



## Odlazak u školu može biti jako stresan

Odlazak u školu za učenika ili učenicu koji su izolirani i s kojima nitko ne želi razgovarati, može biti itekako stresan. Takva djeca doživljavaju stalna ogovaranja, ruganje i podsmijavanje što može naškoditi njihovu samopouzdanju.

- Biti prepoznat bilo pozitivno ili negativno, ali istinito od izuzetne je važnosti za djetetov razvoj, za razvijanje osjećaja samopouzdanja i samopoštovanja - rekla je psihologinja Jelena Vrsaljko.

## Gradonačelnik otvorio blog



Nakon društvenih mreža Facebook i Twitter, gdje je prikupio povećani broj prijatelja, gradonačelnik Milan Bandić otvorio je 1. veljače i vlastiti blog. "Zagreb - ljubavlju Milan Bandić. blogspot.com" naziv je gradonačelnikova javnog dnevnika, a prva i trenutno jedina zabilježka nosi naziv "Zakaj volim Zagreb".

- Zagreb je moj izbor. On je moja ljubav, moje sve. Prijatelje birate, a ja sam 1974. izabrao Zagreb i već 38 godina njegujemo to prijateljstvo.

## Od alkohola dnevno pati 5.000 Zagrepčana

"Tramvaj zvan čežnja - ljubav" bio je obiljepljen natpisima "Trijeznost je naš izbor" i "Život je previše dragocjen da biste ga utopili", a akciji su se pridružili i gradonačelnik Milan Bandić i pročelnik Gradskog ureda za zdravstvo i branitelj Zvonimir Šostar.

Zagrebački ured za zdravstvo i branitelje, u suradnji sa Zajednicom klubova liječenih alkoholičara, organizirao je na Trgu bana Jelačića javno-zdravstvenu akciju pod nazivom "Trijezni

tramvaj zvan čežnja - ljubav", tijekom koje su iz tramvaja na postajama dijeljene brošure i upozoravano na štetne posljedice pijenja alkohola na zdravlje pojedinca, njegovu obitelj i zajednicu. Gradonačelnik Bandić je rekao: - Što manje cuge, to više zdravlja, što manje ovisnosti, više zdravog života.

Pročelnik Šostar istaknuo da u Zagrebu svaki dan zbog prekomjernog konzumiranja alkohola pati pet tisuća ljudi.



ZGBHR/Kristijan TABET

# U bolnicama ima prostor

Svjetski dan bolesnika obilježava se od 1992. i to je prilika prisjetiti se svih koji nisu zdravi i kojim riječ - rekla je Jelena Pavičić Vukičević

Saša Petrović

Uoči Svjetskog dana bolesnika, 11. veljače, zamjenica zagrebačkog gradonačelnika Jelena Pavičić Vukičević posjetila je Specijalnu bolnicu za plućne bolesti u Zagrebu. S ravnateljem Veljkom Vrbanićem razgovarala je o uvjetima rada, a pacijentima je prilikom obilaska odjela uručila košare s voćem za okrijepu.

- Svjetski dan bolesnika obilježava se od 1992. i to je prilika prisjetiti se svih koji nisu zdravi i kojima je potrebna zdravstvena pomoć i skrb, ali i topla ljudska riječ

kako od obitelji, tako i od šire društvene zajednice - rekla je Pavičić Vukičević, dometnuvši:

- Svake se godine odabire jedna od zagrebačkih bolnica u kojoj obilazimo bolesnike i i uručujemo im prigodne darove. Grad Zagreb se ne brine o bolnicama samo osiguranjem kvalitetnih uvjeta za rad, već i edukacijom i senzibilizacijom građana. U našim bolnicama postoji prostor za poboljšanje uvjeta i nabavku nove opreme. Kroz jednogodišnje planove dotaknemo svaku zagrebačku bolnicu, a to ćemo činiti i ubuduće - kazala je.

- Ove smo godine odabrali posjetiti Specijalnu bolnicu za plućne bolesti jer je to jedna od bolnica kojoj je osnivač i vlasnik Grad Zagreb i već desetljećima brine o plućnim bolesnicima - rekla je.

Ravnatelj Vrbanić je kazao da je Specijalna bolnica za plućne bolesti izgrađena 1933. godine i da je otada jednom adaptirana.

Svjetski dan bolesnika utemeljio je papa Ivan Pavao II. 1992. godine, a 11. veljače dan je kad katolička crkva slavi spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske čije je svetište u Lourdesu, poznato po brojnim čudesnim ozdravljenjima.



## Kod Bandića delegacija Futsal saveza Republike Kosovo

Gradonačelnik Milan Bandić primio je delegaciju Futsal saveza Republike Kosovo, u društvu suradnika i predstavnika Albanskog kulturnog društva Shkëndija. Delegaciju su predvodili predsjednik Saveza Kosova Smajl Kasumi i predsjednik AKDH-a Shkëndija, Frok Prekpalaj.



## Muzej grada Zagreba organizira "Žive slike"

Muzej grada Zagreba 18. i 19. veljače, uoči Fašnika, za posjetitelje organizira "Žive slike". Kostimiranje djelatnika u povijesne likove iz zagrebačkog života, kulture i povijesti, organizira se trinaestu godinu, s ciljem ostvarivanja komunikacije s posjetiteljima.



## Ikone svjetske burleske dolaze i u Zagreb

Američka atrakcija Cabaret New Burlesque uvrstila je i Zagreb na popis gradova svoje europske turneje. U subotu, 31. ožujka, u velikoj dvorani novoobnovljenog Kina SC, na pozornici koju je već etablirao mjuzikl "Footloose", gostovat će istinske ikone svjetske burleske.